
  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                          ΑΔΑ: 6ΕΨΜΩΗ3-ΔΦΜ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                               Αρ.Πρωτ: 853/13.1.2015 

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ       

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το πρακτικό της  21ης/2014  συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

Αρ. αποφάσεως : 306 

 

ΘΕΜΑ : «Επανυποβολή της υπ΄ αριθμ. 130/2014 απόφαση/εισήγηση της Επιτροπής 

Ποιότητας Ζωής του Δήμου μας, με θέμα Προέγκριση άδειας ίδρυσης καταστήματος 

Υγειονομικού Ενδιαφέροντος (ΣΠΑΝΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ, ΑΛ. ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ 12, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ & ΑΝΑΨΥΧΗΣ)΄΄.». 

 

Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 22
η
 του μήνα Δεκεμβρίου του έτους 2014 

ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 συνήλθε σε τακτική  Συνεδρίαση το Δημοτικό 

Συμβούλιο κατόπιν της με αριθ. πρωτ 40775/18-12-2014, του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του 
Προέδρου  που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 18-12-2014 και στον Δήμαρχο σύμφωνα με τα 

άρθρα 64 και 74 του Ν. 3852/ 2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό Κατάστημα.  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα τριών 

(33) μελών βρέθηκαν παρόντα τριάντα  ένα (31) μέλη ήτοι: 

Π α ρ ό ν τ ε ς 

 
1 Β. Παντελάρος  10. Σ. Χατζηστεργίου  19. Ε. Τροχίδης  28.Η. Δρούλιας    

2 Ν. Καραγιάννης 11. Μ. Χουδελούδης   20. Α. Μποζίκας 29. Α. Γκανά –Ρηγάκη   

  

3. Ν. Δαουάχερ  12. Λ. Βουλγαρίδης 21. Ε. Λυμπουσάκη-

Γεωργιάδη  

30. Ε. Καμπόλη      

Απούσα 

4. Κ. Σταθάς   13. Μ. Δημουλά    22. Ε. Τοκατλίδη   31. Φ. 

Θεοδωρακόπουλος  

5. Η. Βαρυτιμιάδης   14. Γ. Ζέρβα        23. Ε. Ντηνιακός  32. Κ. Ασπρογέρακας  

6. Ε. Θερμού 15. Π. Κουβαράς  24. Δ. Τσατσαμπάς   33. Κ. Φουρλής  

7. Κ.Βορέας 16. Α. Παναγοπούλου-

Γεωργοπούλου  

25.Β. Καρατζαφέρης 

Απών  

 

8. Π. Μοσχονάς  17 Κ. Τσουκνίδας    26. Θ.Σπηλιόπουλος  

9. Ι. Ζώτος   18. Δ. Θεοδώρου    27.Α. Σκαμπά   

Ο  Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Ο Δήμαρχος  συμμετείχε στην συνεδρίαση. 

 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης του  3
ου 

θέματος ημερησίας διάταξης, απεχώρησαν  οι Δημοτικοί 

Σύμβουλοι κ.κ. Κ. Φουρλής και Φ. Θεοδωρακόπουλος, οι οποίοι  δεν έλαβαν  μέρος στην λήψη 

αυτής και των πέραν αυτής αποφάσεων. Επίσης κατά τη διάρκεια του 4
ου

 θέματος ημερησίας 

διάταξης απεχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Κ. Ασπρογέρακας και  Ε. Τοκατλίδη, οι οποίοι  

δεν έλαβαν  μέρος στην λήψη αυτής και των πέραν αυτής αποφάσεων  



Το Δημοτικό Συμβούλιο αρχίζει τη συζήτηση του 2
ου

 θέματος ημερησίας διάταξης  με παρόντες 

31 Δημοτικούς Συμβούλους επί συνόλου 33. 
 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Βασίλειος Παντελάρος, εισηγούμενος το  θέμα, θέτει 

υπόψη του Σώματος την υπ΄αριθμ. 130/2014 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

(επισυνάπτεται) η οποία παραπέμπει στο Δημοτικό Συμβούλιο, τη λήψη σχετικής απόφασης, 

σύμφωνα με το άρθρο 73, παρ. 4 του Ν. 3852/2010, καθώς και την αρ. πρωτ. 34123/17-10-2014 

αίτηση διαμαρτυρίας των κατοίκων της περιοχής Άνω Δάσους, λόγω της ιδιαίτερης σοβαρότητας 

του θέματος  που αφορά στην προέγκριση ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ & ΑΝΑΨΥΧΗΣ, στην ΣΠΑΝΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ, επί της  

ΑΛ. ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ 12, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις των Ν. 3463/06, 3852/2010 και την 

αριθμ. ΔΙΑΔΠ/Φ.Α.2.1/31600 ΚΥΑ (ΦΕΚ 3106/τ.β./09-12-2013). 

 

Εν συνεχεία ο κ. Πρόεδρος είπε: στη σημερινή μας συνεδρίαση έχουμε την κ. Μ. Σπανούδη τους 

εκπροσώπους του Συλλόγου του Δάσους, στους οποίους και δόθηκε ο λόγος ώστε να εκφράσουν 

τις απόψεις τους για το θέμα.  

Μετά την τοποθέτηση της κας Σπανούδη η οποία ζήτησε να της δοθούν οι απαραίτητες 

διευκρινήσεις για την  παραπομπή του θέματος στο Δημοτικό Συμβούλιο καθώς αρμόδιο όργανο 

για την έκδοση της προέγκρισης είναι η Ε.Π.Ζ. αλλά και των εκπροσώπων των κατοίκων οι οποίοι 

εξέφρασαν τις ανησυχίες τους για τη λειτουργία του εν λόγω καταστήματος ( οι οποίες 

αναγράφονται αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά)  

Ακολούθως, δόθηκε ο λόγος στον κ. Δήμαρχο, ο οποίος μεταξύ άλλων είπε: πρέπει να τονίσω ότι 

το θέμα είναι πολύ σοβαρό καθώς κρίνεται το μέλλον μιας περιοχής, γι΄ αυτό  το λόγο η Ε.Π.Ζ. 

παραπέμπει το θέμα για συζήτηση στο Σώμα. Το Δημοτικό Συμβούλιο με συναίσθηση ευθύνης θα 

σταθμίσει τα γεγονότα για να  πάρει απόφαση με  το καλύτερο αποτέλεσμα  ώστε να  μην 

αλλοιωθεί μια περιοχή, όπως δυστυχώς έχει συμβεί το τελευταίο διάστημα στη πόλη μας, 

γνωρίζοντας ότι για να επιτευχθεί ο στόχος αυτός, κάποιοι θα δυσαρεστηθούν και κάποιοι θα 

ικανοποιηθούν  

Η εισήγηση-πρόταση της δημοτικής αρχής είναι να μην δοθεί η προέγκριση αδείας λειτουργίας 

καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος καθώς παραδοσιακό κατάστημα –μεζεδοπωλείο 

σημαίνει λειτουργία κατά τις βραδινές ώρες, η έννοια της χρήσης γης αμιγούς κατοικίας είναι 

τέτοια η οποία από μόνη της αποτρέπει την ίδρυση καταστημάτων όπου γίνεται 

συνάθροιση κοινού και δημιουργείται όχληση στους κατοίκους. Τέλος  τόνισε ότι: βεβαίως και 

είναι θεμιτό να λειτουργούν καταστήματα που να καλύπτουν τις καθημερινές ανάγκες των 

κατοίκων της περιοχής. 

 

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού άκουσε τον κ. Δήμαρχο καθώς και τις απόψεις που προεκτεθήκαν 

από τους  κατοίκους και έλαβε υπόψη την υπ΄αριθμ. 130/2014 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας 

Ζωής, ακολούθησε διαλογική συζήτησε και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των Δημοτικών 

Συμβούλων, όπως αναλυτικότερα αναγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. Κατά τη 

διάρκεια της συζήτησης ο Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Πάμε να Ενώσουμε το 

Χαϊδάρι» κ. Α. Μποζίκας, δήλωσε ότι  «απέχουν». Ακολούθως ο Επικεφαλής της Δημοτικής 

Παράταξης « Χαϊδάρι Ξανά» κ. Ε. Ντηνιακός, δήλωσε  ότι «απέχουν». Εν συνεχεία ο Επικεφαλής 

της Δημοτικής Παράταξης «Πολίτες σε δράση-Οικολόγοι Πράσινοι» κ. Θεόδωρος Σπηλιώπουλος, 

δήλωσε ότι καταψηφίζουν το θέμα. Επίσης ο Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Διάφανος 

Δήμος» κ. Κ. Ασπρογέρακας, δήλωσε «παρών». Ομοίως και ο Επικεφαλής της Δημοτικής 

Παράταξης «Μαζί για το Χαϊδάρι» Κ. Φουρλής, δήλωσε «παρών». Επιπροσθέτως ο επικεφαλής 

της Δημοτικής Παράταξης «Πόλη Προοπτικής» κ. Φ. Θεοδωρακόπουλος δήλωσε «αποχή» 

Επισημαίνεται ότι ο Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Όραμα Δημιουργίας-Ηρακλής 

Δρούλιας»  κ. Ηρακλής Δρούλιας, ψηφίζει θετικά την εισήγηση της Δημοτικής Αρχής. 



 

Συνεπώς, μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης το Δημοτικό Συμβούλιο,   

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  

κατά πλειοψηφία (21) υπέρ (10) κατά  

 

Αποδέχεται την 130/2014 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και γνωμοδοτεί  

αρνητικά στην προέγκριση ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 

ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ & ΑΝΑΨΥΧΗΣ, της ΣΠΑΝΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑΣ, επί της ΑΛ. 

ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ 12, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην εισήγηση.  

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 

                      (Υπογραφή)             (Υπογραφή)          (Υπογραφές) 

Ακριβές Αντίγραφο 

Χαϊδάρι 23-12-2014 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ  


